
  



Halloweenský den 

V den, kdy vzpomínáme na naše zesnulé, prožili žáci 

třetích ročníků trochu nevšední výuku. Jelikož se ten 

den měli na vlastní kůži seznámit s anglosaským svátkem 

Halloweenem, přišli všichni, včetně vyučujících, ve 

strašidelných kostýmech. V matematice pak počítali 

slovní úlohy, které se jen hemžily různými bubáky a 

duchy, při češtině psaly příběh, jehož hlavní postavou 

byla malá čarodějnice Bubetka, v dalších předmětech si vyrobily strašidelnou 

dýni, která se stala hlavním symbolem Halloweenu. Při výuce angličtiny si děti 

zatančily na dětské halloweenské písničky a luštily křížovky, čímž si procvičily 

anglickou halloweenskou slovní zásobu :-) 

 

 

Žáci 3.B měli dokončit pohádku o malé čarodějnici Bubetce, která bydlela na opuštěném 

hradě se starými mrzutými strašidly, která si s ní nechtěla hrát, ani povídat. A tak se 

Bubetka rozhodla, že se podívá, jak to vlastně venku okolo hradu vypadá. A jak to 

dopadlo? Tady jsou tři konce pohádky…. 

Nela Nagyová (3.B) 

A tak Bubetka šla a potkala medvěda. Medvěd se ptá: „Co tady děláš?“ Bubetka 

odpověděla: „Nikdo si se mnou nechce hrát a povídat si. Nemám žádné kamarády.“ A tak 

medvěd řekl: „Já se s tebou budu kamarádit!“ 

A když už bylo pozdě večer, tak medvěd ukázal Bubetce svůj domeček. Byl ze 

dřeva a z hlíny. Měl tam hezkou lampičku, a tak usnuli. Byli z nich velcí kamarádi… 

Ale jednou Bubetka řekla, že tam nepatří, že patří někam jinam. A medvěd se ptá: 

„Kam patříš?“ „Patřím na opuštěný hrad. Mám nápad! Vrátím se tam a ty můžeš jít se 

mnou.“ Tak šli. 

Všichni se seznámili a s Bubetkou už si všichni hráli. 

 



Tereza Lněničková (3.B) 

A potom uviděla zelenou trávu. Moc se jí venku líbilo. Byla tam spousta zelených 

stromů. Najednou narazila na vesnici. Skamarádila se s jednou holčičkou, která se 

jmenovala Saša a příjmením Kvítková. A protože měla Bubetka zrovna narozeniny, 

dostala od nové kamarádky velikánskou kytici. Bubetce se moc líbila, protože v ní byla 

spousta barevných květů: červené, žluté, zelené a tak dále. 

Zatímco si Bubetka užívala se Sašou, na hradě ji hledali. Ani se na ni tak nezlobili, 

spíš se báli. Tak se rozhodli, že ji půjdou hledat. Našli se a Bubetka představila Sašu a 

ukázala jim i kytku. 

A pak si společně postavili veliký strašidelný dům. Bydlela tam i Saša, protože ve 

vesnici neměla žádné kamarády a rodiče jí umřeli, když byla malá. Když Bubetka vyrostla, 

chodila se Sašou do strašidelné školy. Tam se obě učily různá kouzla, třeba jak 

vyčarovat netopýra, jak vyčarovat portál do kouzelného světa. Ale to bylo už těžké.  

No a potom Bubetka vyčarovala konec! 

 

Jakub Kyselý (3.B) 

Otevřela dveře a stála tam bílá paní Serafína. Bubetka hned dveře zavřela, aby ji 

Serafína neviděla. A tak tam Bubetka seděla na zemi a koukala škvírou ve dveřích. Když 

už bílá paní odešla, tak honem utíkala po dlouhých točitých schodech. Vyšla 

z velikánských hradních dveří a utíkala ven. 

Byl právě západ slunce, ale Bubetce to vůbec nevadilo, byla přece čarodějka. 

Vešla do temného lesa, ale ten teď vypadal (když byl západ slunce) jako když hoří. 

Bubetka se trochu bála, už se stmívalo a navíc se tam děly podivné zvuky. Bubetka začala 

křičet a utíkat z lesa ven, ale najednou před ní spadly dva stromy. Bubetce začalo tlouct 

srdce. Najednou před ní přeletělo hejno netopýrů a duchů. 

Jak Bubetka křičela, uslyšela ji bílá paní Serafína a běžela do lesa, aby ji 

zachránila. Když Bubetku našla, honem ji popadla a běžela s ní do hradu a tam jí 

domluvila. Bubetka plakala a prosila, aby mohla ven, tak jí to bílá paní dovolila. 

Bubetka se skamarádila s jedním duchem Kecafírem. Hráli si hodně a hodně, až se 

dokonce i vzali. Svatba byla hezká. K obědu měli pečené myši a hady. Žili pak spolu až do 

smrti. A to je konec pohádky. 

 

Mgr.L.Johanidesová 

 

 

 



Projektový den 
 

Dne 16.11.2017 proběhl na naší škole projektový den. Tentokrát nebylo stanoveno 

jednotné téma, ale třídní učitelé si připravili pro svoji třídu téma sami, někde i 

podle přání žáků. I když jsme oslovili všechny třídy, sešly se nám do Sadováčku 

pouze tyto příspěvky.  Děkujeme tedy všem přispěvovatelům, našim fotografkám 

a pomocnicím Zorce Švábové,Karolíně Kvačkové a Pavle Strnadové ze 6.B. 

Tak tedy nejprve obrazem a pak slovem: 

 

 

 

Projektový den v 1.B 

V 1.B si děti celý den „ hrály 

s vitamíny“. Povídaly si o tom, co je pro 

člověka zdravé, co mu prospívá a co mu 

naopak škodí. Kluci i holčičky se podíleli na 

výrobě ovocného salátu a při svačině si na 

něm pochutnali. Různé doplňovačky, tajenky 

a omalovánky o zdravé výživě a zdraví hravě 

zvládly všechny děti. 

Projektový den si naše třída opravdu 

báječně užila! 

Mgr.L.Gabrielová 

  



Naše město (2.B) 

Povídání o městě, jeho památkách a osobnostech. Návštěva náměstí a stavba 

města ze stavebnic. Čtení pověstí spojených s Čáslaví. 

 

 

A Year in my Life ( Rok v mém životě ) 6.A 

 

Žáci sestavují kalendář ve formě plakátu pro rok 2018. Každý měsíc 

zaznamenávají narozeniny všech žáků,státní  svátky, prázdniny apod. 

Pracují ve skupinách jako „spring“, „summer“, „autumm“, „winter“. 

Informace o svátcích vyhledávali na internetu. 

Mgr.K.Věchtová 

 

Pravěk  

O projektovém dnu 6.B vyráběla pravěké nástroje. Bylo to velmi zajímavé. 

Nejdříve jsme si nasbírali kamínky a klacíky a z nich jsme vyráběli luky, šípy, 

sekyrky, ale i šperky a mozaiky. Velmi nás to bavilo. Výrobky jsme potěšili také 

doma rodiče. 

E.Rajmová 

 

  



Malý princ v 9.A 

V naší třídě jsme si zvolili téma Malý 

princ. Vypracovali jsme si ve skupinkách 

projekty, abychom Malého prince 

seznámili s naší planetou a životem na ní.  

Naše paní třídní učitelka nám přichystala 

otázky, podle kterých jsme vytvořili daný 

projekt.  

Svěřili jsme mu naše životní cíle. 

Vysvětlili jsme mu, co je to přátelství a jak se takový přítel pozná. Poradili jsme 

mu, že jestli si chce svoji budoucí práci vybrat dobře, musí ho ta práce určitým 

způsobem bavit a naplňovat. A také jsme se mu snažili popsat rozdíl mezi dítětem 

a dospělým, anebo na co by si měl dávat pozor. 

   Projekty jsme výtvarně i písemně zpracovali a odprezentovali před třídou, jako 

by naši spolužáci byli Malí princové. U vytváření jsme se zabavili (myslím, že 

téměř všichni) a přesto, že každý projekt je jiný, všechny mají své kouzlo. 

Teď nám projekty zdobí naší třídní nástěnku. 

C.Petlachová,9.A 

 

 



Projektový den ve 3.B 

Celá škola žila ve čtvrtek 16. 11. 2017 trochu jiným životem. Každá třída si měla zvolit 

téma svého projektu a tomu se celé dopoledne věnovat. Naše třída 3. B si zvolila 

"Pohádkový den". Hlavní náplní bylo dramatické čtení pěti klasických českých pohádek. 

Děti, které jsou ve třídě rozděleny do pěti týmů, dostaly okopírované texty, vyrobily na 

špejli loutku se svou postavou a několikrát si ve své skupině pohádku v "rolích" přečetly. 

Zvládly to skvěle, takže po posledním vystoupení přišel návrh nacvičit a sehrát všechny 

pohádky v kostýmech a s kulisami pro rodiče a prarodiče. Z jednoho projektového dne se 

tak stala motivace pro další práci :-) Samozřejmě, že pohádkový den nebyl jen o čtení 

pohádek, ale také byl pro děti připraven kvíz s postavami z večerníčků, u něhož jsme se 

opravdu pobavili, zejména když byl hajný Robátko, přejmenován na "hajný Drbátko" a 

dokonce i na "hajný Hrobátko"! V počítačové učebně jsme si pak zahráli na stránkách 

České televize hru "Večerníček - Časolet", ale to už byla jen malá tečka za Pohádkovým 

dnem. 

Mgr.L.Johanidesová 

 

Z pohádky do pohádky 

Po zhlédnutí úryvků pohádek žáci ve skupinách vyplňovali pracovní listy, kde měli 

poznat knihu, autora a ilustrátora. Vše doplnili vlastní ilustrací. Na závěr složili 

svou krátkou pohádku dle vlastní fantazie. Za své výstupy obdrželi pochvalné 

listy. 

O ježibabě Gramofóně 

Za devatero horami a devatero řekami bylo jedno království. A v tom království žila 

jedna princezna. Měla bílého koně a jeli na projížďku do lesa a tam uviděli chaloupku. 

Rozhodli se, že se tam půjdou podívat, protože z té chaloupky se ozývala hudba. Otevřeli 

dvířka a tam byla ježibaba, která si pouštěla z gramofonu písničky. A u toho vařila žabí 

polévku… Byla to ježibaba Gramofóna. 

A.Špániková, 3.A 



 



Návštěva digitálního planetária     

   Ve čtvrtek 16. listopadu navštívili žáci všech tří pátých tříd naší školy v 

Hradci Králové hvězdárnu a planetárium. Děti měly možnost nahlédnout do kupole 

hvězdárny, prohlédly si hvězdářský dalekohled a vyslechly výklad odborníků o 

práci v hvězdárně. Důležitou součástí tohoto pořadu bylo podrobné rozebrání 

příčin střídání dne a noci, ročních období a fází Měsíce s využitím teluria. Na 

teluriu pro doplnění děti pozorovaly vznik zatmění Slunce a Měsíce.   

   Digitální planetárium v Hradci Králové je nově otevřeno od roku 2015 a 

je nejmodernějším zařízením svého typu v České republice. Pro naše děti byl 

připraven program Sluneční soustavou. Děti při pořadu vedeném odbornými 

lektory získaly základní znalosti při pozorování noční i denní oblohy. Virtuální 

průlet Sluneční soustavou poté žákům ukázal její celkové uspořádání. Na některé 

objekty se mohli podívat podrobněji (planety a jejich měsíce, trpasličí planety, 

jádra komet,...) . Z nabídky filmů děti sledovaly snímek Sluneční soustava 2015.   

   Návštěva tohoto moderního zařízení byla pro nás všechny velmi 

zajímavým zážitkem.  

Mgr.M.Pucandlová a M.Palátová 

 

 



S Klubem mladého diváka v Rokoku 

Poslední listopadový den navštívila naše osmnáctičlenná skupina v rámci 

představení Klubu mladého diváka první z letošních představení. S herci Divadla 

Rokoko jsme byli svědky posledních roků a dnů života Karla Čapka. Nechyběla 

však také nahlédnutí do Čapkova dětství a mládí, kde jsme se setkali s jeho 

bratrem Josefem, budoucí ženou Olgou Scheinpflugovou, spisovateli Karlem 

Poláčkem, Vladislavem Vančurou, německými bratry Mannovými a samozřejmě 

s prvním prezidentem svobodného Československa T.G.Masarykem. Režijní pojetí 

a strhující výkony herců nás zcela pohltily a přinesly zážitek, který obecenstvo 

náctiletých odměnilo frenetickým potleskem. Toto představení zůstane 

nepochybně v naší paměti jako jedno z nejkrásnějších, které jsme na scénách 

pražských divadel mohli zhlédnout.                                                                                

Mgr. Hana Kroulíková 

 

 

Hledá se nejbystřejší matematik V.B 

V hodinách matematiky jsme si zahráli 

soutěž o nejbystřejšího matematika. Soutěž 

měla 10 kol a byly v ní úlohy na dělení, 

násobení, rýsování obrazců,… Za každou úlohu 

se dávala známka (body). Kdo měl nejméně 

bodů, vyhrál, a to byl Štěpán Kořínek s 10 body 

– neporazitelný matematik. Jako druhá se 

umístila Šárka Sedláčková s 13 body, třetí 

místo obsadila Anička Kořínková a Terezka 

Tomaňová s 15 body. 

Po ukončení soutěže žáci dostali krásné 

diplomy, tužky a sladkou odměnu. Tato soutěž byla super a chtěli bychom další. 

Žáci V.B 

  



Trocha zamyšlení…. 

Čím budu? 

Zamyšlení dětí nad budoucností bývá někdy úsměvné, ale báječné je na tom to, že 

stále mohou být opravdu vším, co si přejí. Jen si za tím opravdu jít  

 

Čím budu?? 

Kateřina Málková, 3.B 

Možná budu vizážistkou, protože chci lidem dělat radost, když jdou třeba na 

svatbu a nevědí, jak se namalovat. 

Kdybych byla trenérkou gymnastiky nebo aerobiku, učila bych děti různé cviky.  

Nebo bych mohla být numismatičkou a zajímala bych se o mince. 

Asi nejvíc bych se chtěla stát sportovkyní v gymnastice, líbí se mi, jak cvičila 

Věra Čáslavská. 

A ještě chci být kadeřnicí a česat lidi.  

Mám toho hodně, ale chci být ještě herečkou a hrát filmy pro děti i dospělé. 

A chtěla bych být i paní učitelkou a učit první stupeň. 

 

Mají tak jasno i naši nejstarší žáci, kteří stojí v letošním roce před 

důležitým rozhodnutím, kam dál?  

Během podzimu se 9. ročníky zúčastnily několika exkurzí, besed, které jim měly 

usnadnit výběr další školy. Mezi tyto akce patřila např. návštěva SOŠ a SOU 

dopravního Čáslav,SPŠ a OA Čáslav. Dále pak oblíbený Veletrh učebních a 

studijních oborů v Kutné Hoře nebo i beseda s pracovnicí ÚP. V současné době má 

asi většina deváťáků jasno. Velké procento z nich uvažuje o studiu na střední 

škole, v menší míře pak o učebním oboru.   

Všem přejeme, aby se rozhodli správně. Pamatujte však, že bez práce nejsou koláče!   

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiGjIndlvvXAhVPDOwKHeKTAQgQjRwIBw&url=http://ceskaskolamadrid.es/cs/zahajujeme-novy-sk-rok-201516/&psig=AOvVaw0H5DvxE_qOVXqnNgBNcbma&ust=1512848673779936


Naše tvorba… 

Z.Šabatová, 6.B 

Život 
C.Petlachová 9.A 

 

Slza po mém obličeji stéká  

a ten šílený smutek mě z kůže svléká.  

Miluješ lidi kolem sebe,  

ale ne všichni milují tebe.  

Slza po mém obličeji stéká  

a život mě neustále leká.  

Lidé dělají pořád stejné chyby,  

moji mysl zaplavuje jen samé,, kdyby".  

 

Slza po mém obličeji stéká,  

všude člověk po člověku štěká.  

Nesmyslné hádky bez důvodu,  

radš aby člověk zůstal doma pro jistotu 

Slza po mém obličeji stéká,  

vždy se najde člověk, co se bezdůvodně 

vzteká.  

Život je jen nespravedlnost a zloba,  

vím to já a víme to oba.  

 

Slza po mém obličeji stéká,  

i po tom tvém už párkrát tekla.  

Člověk hned zahodí tu druhou šanci.  

a pak se diví, že podobá se štvanci.  

 

Slza po mém obličeji stéká,  

objevila jsem nejkrásnější věc světa.  

Láska je krásná, ale bolí též,  

třeba to znáš i ty, co to čteš. 

 



Veršování s šesťáky… 

V hodinách literatury se žáci 6. tříd seznamovali se základy poezie, učili o stavbě 

básně, o druzích rýmů. Abychom si jen nečetli texty našich básníků v čítance, 

pokusili jsme se vymyslet i něco sami. Příspěvků se sešlo hodně – některé pěkné, 

někde musíme ještě zapracovat na slovní zásobě. U některých básniček by 

dostali jedničku asi rodiče, ale to nevadí! Vždyť v dnešní uspěchané době je fajn, 

když si děti s rodiči chvilku sednou a společně se dají do díla 

 

 

 

 

 

  

Překážky 

K.Šindelář 

Lezu, skáču přes překážky, 

Lítám vzduchem jako vážky. 

Není to zas tolik dřiny, 

Jen mám často odřeniny. 

Stromek 

A.Havelka 

Malý stromek roste 

na tom malém mostě. 

Roste, roste čím dál víc, 

poroste až za měsíc. 

Pak si teprv uvědomí, 

Že se mu ztrácí vědomí 

z nedostatku kyslíku, 

pojď dolů,ty lumpíku! 

Krteček 

A.Chrašč 

Jeden malý krteček 

měl nádherný domeček. 

Stál uprostřed zahrady 

Vedle lesní jahody. 

Vánoce 

E.Rajmová 

Vánoce jsou krásný čas, 

to už asi víme… 

Stromeček se zdobí zas, 

však už se těšíme… 

Kapr se smaží na pánvi, 

máme ho velmi rádi. 

Ježíšek nosí dárečky 

a čeká, až je otevřou nedočkavé dětičky. 

Vánoce tu budou zase, 

až za rok setkáme se. 

 

Podzim a Kačka 

E.Zoubková 

Na podzim padá listí, 

než to Kačka všechno zjistí, 

ráda si hrála venku 

a nosila s sebou panenku. 

Venku si dlouho hrála 

a při hraní se vždycky 

smála. 

 

Říkanka o drakovi 

M.Langr 

 

Za chalupou na Horkách,  

běhá Pepa po loukách. 

Nad ním letí drak  

a vedle něj mrak. 

 

Pepa drží provázek,  

táta dělá obrázek.  

Kdo chce pouštět draky, 

ať tam běží taky. 
 

 

 



 

 

 

 

Z.Švábová,6.B 

V.Vondrová, 6.B 


